

## Consultas Realizadas

# Licitación 435574 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA LA CENTRAL TELEFÓNICA DE LA JUSTICIA ELECTORAL

Consulta 1 - \*\*Con relación al tipo de Adjudicación del llamado, POR TOTAL,

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
<p>consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios equipos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Respecto a la consulta sobre la Adjudicación por el total del llamado de referencia, es necesario destacar que a fin de lograr un rendimiento óptimo, los equipos requeridos en el presente procedimiento de contratación deben ser compatibles y operativos entre sí, es decir, deben trabajar de forma conjunta e integrada, sin errores, teniendo en cuenta que éstos, debido a su naturaleza y destino constituyen herramientas fundamentales para la optimización de las tareas de la Justicia Electoral.</p> <p>Por consiguiente, esta Convocante en ánimo de cumplir eficiente y eficazmente su labor institucional ha diseñado el Pliego de bases y condiciones del presente procedimiento de acuerdo a las necesidades de la Justicia Electoral que se pretenden satisfacer. Por tanto, solicitamos amablemente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 2 - \*\*Con relación al ítem 2 UPS de 2000 VA

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
<p>en donde el PBC solicita "Con obturador de seguridad. ", Solicitamos respetuosamente a la entidad que este punto sea opcional o la misma retirada de las especificaciones ya que es una tecnología que hoy en día solo las UPS de mayor porte la usan, teniendo en cuenta que lo solicitado no sería el estándar para el porte de equipo requerido y tampoco no encajaría en el precio referencial de la entidad. y de manera a no limitar y a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>Se solicita "Con obturador de seguridad" ya que este sistema obturador proporciona un alto grado de protección en las tomas de corriente de salida del equipo, a fin de evitar accidentes de electrocución por introducción de objetos conductores en los orificios o ranuras de los enchufes correspondientes, garantizando de esta manera la seguridad al momento de realizar las instalaciones correspondientes.</p> <p>Esta Convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones del presente procedimiento de acuerdo a las necesidades de la Justicia Electoral que se pretenden satisfacer. Por tanto, solicitamos amablemente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		